

我区5名个人5个集体50户家庭获全国妇联表彰

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠)记者从自治区妇联了解到,日前全国妇联召开第十二届全国五好家庭暨家庭工作先进集体先进个人,揭晓2020年全国最美家庭。内蒙古自治区5名

表彰、2020年全国最美家庭揭晓电视电话会,表彰第十二届全国五好家庭、家庭工作先进集体、先进个人,揭晓2020年全国最美家庭。内蒙古自治区5名

个人、5个集体、50户家庭光荣上榜。

其中,包头市关心下一代工作委员会副秘书长王景涛、乌兰察布市妇联党组书记、主席崔利

芬、呼伦贝尔市妇联家庭和儿童工作部部长张杰、兴安盟乌兰浩特市兴安第一小学校长丛海燕、杭锦后旗妇联主席娜仁花被评为全国家庭工作先

进个人,呼和浩特市妇联、锡林浩特市油田学校、通辽实验中学、敖汉旗妇联、乌审旗图克镇妇联被评为内蒙古家庭工作先进集体,崔瑞清家

庭、高枫家庭、阿迪亚家庭等25个家庭被评为第十二届全国五好家庭,尼玛家庭、王峰家庭、杨炯家庭等25个家庭被评为2020年全国最美家庭。

严寒保畅通

1月6日,中国铁路呼和浩特局集团公司锡林浩特综合维修段线路工人在检修维护铁路线。近日,新一轮寒潮天气再次影响我国中东部,内蒙古部分地区最低气温跌至零下40摄氏度。中国铁路呼和浩特局集团公司锡林浩特综合维修段积极应对寒潮,增加工作班次,加密线路的全面检查和维护,确保旅客出行安全。

(据新华社报道)



我区470家危化企业全部完成安全评估

新报讯(北方新报正
北方网记者 张巧珍) 1月7日,记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,2020年全区应急管理部门完成470家危险化学品生

产储存企业安全评估工
作,其中自治区本级评估30家,盟市评估440家。

自治区应急管理厅要
求,各地要结合安全评估,
坚持“一企一策”,扎实推

进硝酸铵等危险化学品安
全风险排查管控,有效开
展重大危险源企业专项检
查督导。各级应急管理局
将持续紧盯评估问题整
改,全力开展评估复核,并

要求企业针对冬季安全生
产特点,继续加强风险隐
患排查整治,强化重大危
险源管控,有效防范化解
重大安全风险,坚决遏制
事故发生。

和林格尔新区“互联网+政务服务”平台中介超市开业了

新报讯(北方新报正
北方网记者 刘惠) 1月7日,和林格尔新区举行“互联网+政务服务”平台中介超市启动仪式,这是全区首个全领域覆盖、自主化交易、大数据监管的中介超市。启动仪式上,内蒙古建筑勘察设计研究院有限公司、中招国际招标有限公司、内蒙古远舰律师事务所、山东恒和工程咨询有限公司等35家中介机构首批入驻中介超市,为企业、群众提供工程咨询、工程设

计、文件审查等多种服
务。

据介绍,这是全区首
家全领域覆盖的网上中
介超市,它不仅包含行政
审批服务事项的中介服
务机构,还涵盖了非行政
审批中介服务事项的各
类中介服务机构。中介超
市不设门槛,有从业资格
的中介机构均可报名,经
过新区各主管部门认真
审核后,在新区“互联网+
政务服务”平台中介超市,
实现对入驻中介服务机构相
关信息的数据共享、实时

企业找中介服务机构难,
找优质中介服务机构更难
的问题;企业和群众可在
新区中介超市中自主选
择中介机构为其提供服
务,企业自主议价、自主
交易、自主评价,新区不
参与、不干涉选取和交易
过程,充分保障企业和群
众选取中介机构的自主
权。此外,这也是全区首
家依靠大数据监管中介
机构信用和责任追究制
度的网上中介超市,实现
对入驻中介服务机构相
关信息的数据共享、实时

监管,彻底杜绝“黑中介”
“红顶中介”和“黄牛”等
对中介市场的扰乱,为入
驻新区企业提供一个放
心的中介机构选择平台。

此外,新区对中介机
构实行“红黑名单”管理,
对综合评价排名靠前的中
介机构,在超市展示中进
行标注,有助于中介机构
更好地承接中介业务,对
列入“黑名单”的中介服
务机构取消其参与资格,
并从中介超市中予以除名
处理,进一步规范行政审批
中介服务行为。

内蒙古新增治愈出院1例 现有境外输入确诊病例19例

新报讯(北方新报正
北方网记者 段丽萍) 1月7日,内蒙古自治区卫
健委通报:2021年1月6日7时至1月7日7时,

内蒙古自治区报告无新
增新冠肺炎确诊病例、
疑似病例和无症状感染
者,治愈出院1例(由首
都机场国际航班分流至

呼和浩特白塔国际机
场)。

截至1月7日7时,现
有境外输入确诊病例19
例,均在定点医院隔离治

疗,所有密切接触者均在
指定场所进行集中隔离
医学观察,全程实行闭环
管理,严防疫情扩散蔓
延。

黄河内蒙古段全线封河

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 记者
者从内蒙古自治区防汛抗旱指挥部了解到,截至1月
7日11时许,黄河内蒙古段累计封河720公里,设防河
段全线封河。

从2020年12月下旬开始,受天气大幅降温影响,黄
河内蒙古段封河加速,进入大面积封河阶段。截至1月7
日8时,黄河内蒙古段石嘴山、包头断面封冻,断面有清
沟,巴彦高勒、三湖河口、头道拐断面封冻。截至当日上午
11时,黄河内蒙古段封河至宁蒙交界处苦水沟,设防河
段全线封河,比前一日增加31公里,封河平稳。

目前,根据黄河防凌形势,自治区应急管理局、自治区
防汛抗旱指挥部、气象局、水务局等有关部门正在持
续密切关注水情、凌情、气象变化。按照部署,沿黄地区
和各相关单位严阵以待,认真落实队伍、物料和机械设备,
加强巡堤查险、值班值守,进一步完善军地联动、部
门合作的协调机制,保黄河内蒙古段封河期凌汛安全。

◎反腐进行时

1.3亿余元被追缴 邱进宝一审获刑15年

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者
者从内蒙古自治区高级人民法院了解到,1月6日,通
辽市中级人民法院依法公开宣判内蒙古自治区科学
技术协会原副巡视员、巴彦淖尔市原副市长、内蒙古
河套灌区管理总局原局长邱进宝受贿、巨额财产来源
不明一案。以被告人邱进宝犯受贿罪,判处有期徒刑
12年,并处罚金300万元;犯巨额财产来源不明罪,判
处有期徒刑6年,决定执行有期徒刑15年,并处罚金人
民币300万元;被告人邱进宝受贿所得的价值4631.769
万元的财物及其孳息,不能说明来源的财产差额部分
9036.2859万元的涉案财物及其孳息均依法予以追
缴,上缴国库。

法院经审理查明,2004年8月至2019年4月,被
告人邱进宝在担任巴彦淖尔市临河区委副书记、代
区长、区长、乌拉特中旗旗委书记、内蒙古河套灌区管
理总局党委书记、巴彦淖尔市副市长、河灌总局局长、
内蒙古自治区科学技术协会副巡视员期间,利用职务
便利,先后收受其下属、被管理对象等相关人员68人
所送款物,折合人民币共计4631.769万元;身为国家
工作人员,其财产和支出明显超过合法收入,差额特
别巨大,经责令其说明来源,仍有共计价值9036.2859
万元的财产不能说明来源。

通辽市中级人民法院认为,被告人邱进宝身为国家
工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物,数额
特别巨大,其行为已构成受贿罪;其家庭财产、支出明显
超过合法收入,差额特别巨大,其行为已构成巨额财产
来源不明罪。邱进宝一人犯数罪,应数罪并罚。鉴于被告
人邱进宝到案后能够如实供述自己的主要犯罪行为,对
调查机关尚未掌握的部分同种犯罪能够主动交代,认罪
认罚,具有坦白情节,在留置期间检举揭发他人犯罪线
索,经查证属实,具有立功表现,且其亲属配合调查机
关退还涉案赃款赃物。遂对邱进宝作出上述判决。